ATT6 10 BIBAI0 ®uaikr) B Mupvaaciou Tou N. MpwtoTtraTrd.
MNa va deite 1o BIBAI0 TTATACTE £DW.

6.

ErAEYOUE TIG XPOVIKES OTIYUEG Ty = 2 s Kalt, = 6 s. OLavTioTolxeg BEoeLg TToU
BpiokeTal To KIvnTo eivat: x4 = 10 m Kat xo = 30 m.
Apan otabepn TaxUTNTA TOU KIVNTOU givat:

Ax Xxo—x; 30m—-10m 20m

A Lot 6s_2s  4s UT°ms

Tn xpoVIKn oTLyun ty = 2 s 10 KIvnTto Bpiloketal oTn B€on x; = 10 M KAl TN XPOVIKN
OTlyun to = 6 s 1O KIVNTO BpilokeTal 0N 6€on X, = 30 m. H petatdrion tou givat:

AX=Xo—X1=30m—-10m= Ax=20m

A@oU 10 KlvNTO eKTEAEl EUBUYPAUUN OMAAN Ki-
vnon, to dldypauua taxumrtag - xpovou eivalt u(m/s)
euBeia ypauur mapdAAnAn otov d€ova Tou Xpo-
vou, Onw¢ gaiveTal oto dmAavo didypauua.

5

Epwtnoeig e§acknong

6.9 | (MIA TPHFOPH ENMANAAHWH THS OEQPIAS) Na GUUMANPGOOETE LE TIG
KATAAANAEG AEEELQ TA KEVA TWV TTAPAKATW TIPOTACEWV.
a. Hkivnonnou kdvel €va Kivntod, 6tav n dlavUoUaATIKY TOU TaxUTNnTa rmapa-
MEVEL OTABEPT), OVOUACETAL . ..ottt e e e e
6. TodlaypauuataxlutnTag - XpOvou GTnV eubUypauun OUAAn Kivnon eival
MO . .o YPQUUNA TAPAAANAN OTOV AEOVATOU .. ..ot .
Y. Ao 1o dldypappa taxutntag - XPOVOU HMOPOUPE UETO ... oo e
VA UTTOAOYIOOUE TN YETATOTILON.
6. XTnVv eubuypauun oOUaAr Kivnon ol HETATOToEIG €ival ... ..o eve ...
JE TA XPOVIKA dlOOTAATA OTA OTtoia paypaTorolouvTal.
€. H oxéon nmpoodloplogol g B€ong evédg KivntoU Tou Kiveital eubu-
YPAUMA KAt OpaAG eival . . ...o.ooeeven...
OT. XNV eubuypauun oHaAn Kivnon to 6Laypauua Qg BEoNg og ouvaApPTNON
METOXPOVO EIVAL . ... YPQUUA.

6.10 | Na onuewwoete pe = KGBe owoT MPHTAON Kat He A KaBe AavBaopévn. Ot

74

POTACELC aPOopPOoUV TNV EUBUYPAUUN OUAAY Kivnon.
[ ] TormnAiko Esl'VGl oTaBePd.

[ ] HTtaxumta sivat avéloyn pe to Xpovo.
[ ] H petatdrion sivat avaroyn pe 1o Xpovo.
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6.11

6.12

6.13

6.14

6.15

[ ] Hypapkn napdotaon B€ong - xpdvou sival subsia ypauun mapdAAnin

otov d&ova Tou Xpovou.

[ ] Hypagkrnapdotaon taxdtntag - xpovou eival eubeia ypapur mapdi-

ANAn otov d€ova tou xpovou.

Moéte eva Kivntd ekTEAE EUBUYPAUUN OUAAN Kivnon;

a. Otav Kiveital oe eubeia ypauun.

6. OTtav Kiveital og eubeia ypauun pog tyv idla kateubuvon.
Y. Otav 1o HETPO TNC TAXUTNTAG TOU gival oTabepo.
6. Otav To HETPO KaL N KaTtewBuvon TNG TaxUTNTAg Tou eival otabepd.

210 SUTAaVO oxnua arelkovidovtal Ta dla-
ypdauuata 6€ong - xpOVvou TPLWV KLVNTWV
A, B, I mou Kwvouvtal eubuypaupua. Moo
KIVNTO eKTEAEl €UBUYPAUUN OHAAN Kivnon;
a. To Knto A.

8. To kwvnté B.

Y. Tokwntor.

8. Takivntd A kat B.

2NV €uBUYPAPUN OMAAT Kivnon n ETATOTILON £VOG KIvNnNTOU gival:

da. avdAoyn pe v TaxutnTé Tou
. avdAoyn Ue 1o XpOvo Kivnong Tou

8
Y. QVTIOTPOPWC avaAoyn UE TO XPOVO Kivnong Tou
8. avaAloyn pe v TaxUuTnTd TOU KAl KE TO XPOVO Kivnong Tou

2TO OXNMa anelkovideTal n YPaPLkn mapd-
0TaoN TNG B€oNG TPLWV KIvnTwV A, B, I Ttou
Klvouvtal eubuypappa. Moo Kivnto Kuvei-
Tal ge peyaAutepn tTaxunIa,

a. ToKwnto A.

8. To kwvntd B.

Y. Tokwntor.
)

Kivntd B

Kivnté A

. Kat ta tpia kivntd KivouvTatl e Tnv idla taxutnTa.

2TO OXNMa anelkovideTal n YPaPLKn napd-
otaon TaxutnTag - xpovou dUo KivnTwv A
Kat B mou kivouvtal eubuypapua. Na on-
UELWOETE Ye X KABE OWOoTH MPEOTAON KAl UE
A KGBe AavBaopevn.

[ ] Kat ta 800 kivntd ekteholv €ubu-

YPAuUN opaAr kivnon.

Kivnon ue otabepn Taxutnta
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[ ] Hrtaximnta tou Kivntou A sivat pikpdtepn and Tnv taxytnTa TouU Kivn-
ToU B.

[ ] Ztov idlo xpdvo ta dUo KivnTd petatorifovral To (dlo.

[ ] KdBe kivntd o€ ioouc Xpdvouc ueTatortideTal To (d1o.

6.16 | =to oxnua anewoviZetat n ypapikn napd-
0TaoN NG B€0nC o€ cuvAPTNON HE TOo XPO- | X(Km)
VO Yla éva odNAATo ToU eKTEAEl eubU-
YPAUUN OMaAr Kivnon. Na onuelwoeTe e
2 KGBe owoTr pdTacN Kat ue A kdbe Aav-
Baouévn. 2 t(h)

20

[ ] Hrtaximta tou modnAdrou sivat 10 m/s.
[ ] Htaxumta tou modnAdrou ivat 10 km/h.

[ ] Zexpdvo 3 h 1o modnAato petatomnidetat 60 km.

[ ] TonodnAato pyetatornietat 5.000 m og xpdvo 30 min.
[ ] =expdvo 1s 10 modAAato xel petaroriotsi 10 m.

6.17 | =10 oxfua anewoviZetat n Ypapikn napd-
oTaon NG TaxuTnTag evog KIvnToU TIoU K- u(m/s)
veital eubuypappa oe ouvapTnon UE TO 4
XPOvo. 2
a. Na ouunAnpwoete ™ @pdon: «H taxu-
mratoukvnToU eivat. .............. » t(s)

8. Na CUUNMANPWOETE TA KEVA TOU TIAPA-
KATW TIiVaKA.

©¢éon (m) 0 50
Xpovog (s) 0 6

6.18 | =10 oxrua anewovitetal n ypagikn napd-

0TAON TNC BE0NC 0E GUVAPTNON LE TO XPO- x(m)

VO YL £VA KIVNTO TOU KLveiTal euBUypauua. Al A §

Na GUUMANPOOETE TA KEVA TWV TMAPAKATW® 00— |

TIPOTACEWV. ! ‘ EEEE

a. ToKwvnto Mapapével akivnTo To Xpovi- 2 4 6 8 10¢t(s)
KO dldotnuaand....... EWG.......

6. To klvnTd KiveiTal e otabepr) TaxUTNTA TA XPOVIKA SlaoTAUATA. . . . . ...
KAl....... )

Y. HTtaxdmnta Tou KivnToU TN XPOVIKA OTIyuN ty = 2seivat....... .

8. H taxytnta Tou KIvnToU TN XPOVIKA OTIyuN tr =6 s eivat....... )

€. Htaxutnta Tou KivnToU Tn XPOVLKN OTiyuntz = 9seivat....... .
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6.19 ' =10 oxnua anelkoviZetal n ypapikn mapd-
oTaon TG TaxUuTnTag evog KIvnToU TIoU K-
veital eubuypauua oe ouvaptnon HUE TO
Xpovo. lMoto 1 mota xpovikd daoctruata
TO KIVNTO Klveital ye otabepn taxutnta;
a. Ao 0s —2s.

6. An62s—4s.

u(m/s)

Y. Ano4s —6s.
8. Ao 0s—2skataro4s —6s.

6.20 | H petarémon evog kivnToU Mou Kiveitat euBUypauua divetat and ™ oxéon
x = 5t (x oe m kat t og s). H TaxUmTa Tou KIvnToU TN XPOVIKY OTIYyUn t =2s

eivat;
a. 10m/s 8. 5m/s Y. Om/s

8.25m/s

6.21 | Eva Unxavakt Kiveitalr eubuypapua pe otabepn taxutnta u = 36 km/h.
Méco Ba PeETATOTILOTEL TO UNXAVAKL OE XPOVO 2 S;

a. 72m. 6. 72 km. y. 18 m.

6.22 | St0 oxfua anewoviZeTat n YPapIkn napd-
0Taon NS BEoNQ TPLWV KIvnTwV A, B, ' mou
KlvouvTal eublypauua oe ouvdptnon Ue
TO XpOvo. Na OnuelOOETE e 2 KABE OWOTH
mPOTAON Kal ue A KaBe AavBaouEvn.

To kivnTo B dev kiveitat.

ToKiNTO A €xelueyalUtepn TaxuTnTa

[]

8. 20 m.
x(m) Kivntd A
Kivnté I
27 Kivntd B
5 t(s)

arno 1o Kivnto I

Ta tpia KlvnTd ouvavTtioUvTal TN XPOVIKA OTiyuit=5s.
>g xpovo t = 1 min 10 KNTd A petartorideTtal MepPLooOTEPO arnod TO Kli-

]
[ ] HTtaximnta tou kivntou B sivat 8 m/s.
[]
]

vnto I

Il| Acknoeig npog Auon

6.23 | ‘Eva auTtokivnTo Mou Kiveitat euBUYPauua He 0Tadepn TaxUTNTA LETATOTT-

Cetal 1,5 km og xpovo 0,5 min. Na Bpeite:

a. Tn otabepn TaxUTNTA TOU AUTOKLVATOU (0 m/s).
8. MN0600 XpOVOo XPelAleTAL TO AUTOKIVNTO Yla va petaroriotei 7.500 m;

6.24 | Hanootaon Mg - HAou eivat 1,5 - 10" m. Av 10 pwg @tavet arnd Tov HALo
ot 'n o xpovo 500 s, va Bpeite TNV TaxUTNTA TOU WTOG.

Kivnon ue otabepn Taxutnta
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6.25

6.26

6.27

6.28

6.29

6.30

6.31

78

‘Eva nxntikd onua ekmneumnetal and v emngavela g 6dAacoag kat -
oTpéPeL OTO dlo onueio, apol avakAaoTei oto BuB6 oe Xpdvo 2 s. Av n
TaXUTNTAa TOU RXOU OTO vePO eival u = 1.470 m/s, va Bpeite 1o BA60G NG
BAAaC0oag OTO ONUEIO EKElVO.

‘Eva auTtokivnTo Kiveital eubuypaupa Kat OJaAd Kat @TAveL arnod Eva pavapl

A og €va pavapl B, mou anéxouv 1,2 km, og xpovo 1 min.

a. Me rota TaxUtnta o (m/s) KIveital To auTtokivnTo;

6. MNo60oo Xpodvo Ba xpelaldtav Pia HOTOCIKAETA Yia va KAAUYeL TNV Tapa-
ndvw andéoTtacn, av KivouvTtav €uBUypaupa Kat opaAd pe taxutnta
144 km/h;

AUO kivnta@ A kat B kwvouvtal gubluypaupa kat ogaAd pe taxutnteg
Ui =12 m/s katus = 15 m/s avtiotolxa. To kivntd A o€ xpovo t petatorti-
Cetal katd 180 m. Nooo petartomidetal To Kvntd B oTOV id10 XpOVO;

AUO KivnTd A Kat B Egkivouv Tautoxpova amnod 1o onueio O Kivouueva gu-
Buypauua Kat eog v idla kateubuvon Pe oTabepEQ TAXUTNTEG HETPWV
Up = 12m/skatug = 15m/s. Na Bpeite petd and ndéco xpovo n HeTa&U TOUG
arnooTaon 6a yivel 0,6 km.

Mia HOTOGIKAETA KAl £va aUTOKIvNTO TepvoUV TAUuTOXpOova ard TNV ToAN
M4, HE TPOOPLIOPO TNV TIOAN [y, KIVOUEVa euBUYpauPa HE oTabepPn TayU-
™Ta. H HOTOOLKAETA Kivouuevn pe Taxutnta u; = 108 km/h @tdvel otv
TOAN My og xpovo 30 min, v TO AUuTOKivnTo QTAveL oTnVv MOAN My 10 min
META TN MOTOOLKAETA. Me TTola TaxUTNTA KIVAONKE TO AUTOKivNTO;

AUo Kivnta A Kal B mepvouv tautodxpova ard tnv oAn My kat pTavouv o
noAn M, KivolUpeva ubuypapua pe otabepn taxutnta. H taxldtnta tou
MPWTOU gival uy = 72 km/h kat Tou deutepou ug = 90 km/h. Av ta duo
KIvnTa @Tdvouv otnyv 1dAn My pe dapopd 50 s, va Bpeite:

da. Tnv anéotaon Twv dU0 MOAEWV.

8. Mo60oo XpdVvo £kave KABe KIvNTo yia va GTacel otny noAn My

210 dImAavo oxnua divetal To dld-
YpPauua B€ong - xpdvou evog Ki- X(m)

vNnToU TIOU KIvEiTal EUBUYpauua. 40

a. Na Bpeite v TaxumTa TOU 287
KLVNTOU TIG XPOVIKEG OTIYUEG 104
t1=3S,t2=5$,t3=7S. | ‘

8. Na yivel To dlaypappa Taxu- 2 4 6 8 10 t
™mTag - XpOvou Tou Kivntou.

Evotnta 6



6.32  sto dumhavé oxnua Sivetal To

dldypaupa Taxutntag - Xpovou u(m/s)
€vOg KLvnToU ToU Kiveital eubu-
ypaupa. 20
a. Na Bpeite mooo pyetatorile- 10
Tar 10 KWwNté Og  XPOvVo 1 1]
t=1 min. 10 20 30 40 50 60 t(s)

8. Na yivel To dldypapua BEong
- XPOVOU TOU KIVNTOU BewpwvTag OTL TN XPOVIKA OTIyuR t = 0 s TO KlvNTd
dlEpxetal aro ) 6€on x = 0.

Kivnon ue otabepn taxutnta 79



U:g:10m—6m:2m/S
At 4s—-2s
(Aeg Bépata 5.7 ka1 5.8.)
MeTtatpemnoupe apylka v taxumTta
a6 km/h oe m/s. Eivat: 90 km/h =
=25m/s.

a. u :3:>At:i:500m:
HTAt Uy 25m/s
=20s.

s
6. UUZE#S:UU»At:

=25m/s - 900 s =22.500 m.

(Aeg B¢pa 5.8.)

s 800m .

UH:E: 105 =20m/sn 72 km/h.
(Aeg B¢pa 5.8.)

a. u 7_:>At7_76.000m7
TR A Tug 12m/s

=500s.

s s 180.000 m

8. Uu—ﬁﬁAT_U—H_W_

=15.000s 1 15.000 min =250 min.

60

AnAadr) o modnAdamg 6a xpetald-
Tav 4 wpeg Kat 10 Aemtd, onoTe 10
POAOL TOU Ba £delxve 13.10 pp.

To pwe Xpeldletal xpévo 8,5 min =
=510 s. H andéotaon Mg-HAlou &i-
vat

S
=>8s=uU, At=

U“:E

=300.000 km/s - 510 s= 1,53 -108 km

a. loxuet: 43,2 km/h = 12m/s. Apa:

s
:E:>s:uu~At:

=12m/s -300 s =3.600 m
8. loxuel: 36 km/h = 10 m/s. Apa:

Uu

S S
UH_E:A'[_U—“_
3.600 m
= Tomys ~ J60s

To MPMTO AUTOKIVNTO BEAEL XPOVO
s 120 km
Aty = ;B0 km/h 15h,

deUTEPO auToKivnTo BEAEL XpOVO
s 120 km
u, 100 km/h
dU0 auTokivnTa GTavouv Ue dlagopd
Xpovou:

15h—12h=0,3h7 18 min

EVQW TO

th, = =1,2h. Apa 1a

a. Uu:%:wzmkm/h.
_ s _120km
MM 15N

s 210km
Y. Uy =—=

“TAtT T 3h
24 -

6. u

=80 km/h.

=70 km/h.

MNa ™ dwdpounn AB 10 TPEVO
Xpelaletal xpovo:
s 600m
u; 10m/s
evw yla Tn dtadpoun Bl xpelale-
TaL xpovo 70 s. O GUVOALKOG XpO-
vog kKivnong Ttou Tpévou eival
130 s.
s, 1.400m
8. U, = A_tg = "20s
oS _ 2.000 m
Y- BT AT 130

Aty =

=20 m/s.
=15,38 m/s.

_SO)\_U1AT+U2At_
2l Y= T TR A

~ 80km/h +60 km/h
- 2

6. Kivnon ue otaBepn TaxuTnTa
| 6.9

=70 km/h.

euBUYPANUN OMaAN
eubeia — xpdvou
eupadov
avairoyeqg

X=u-t

oT. ¢eubeia

o< >0

A (to mAiKo auTé pag divel To Xpovo
t:%, o omoiog aAAalel) — A (eival

otabepn) — X — A - Z.
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ZwOTA anavrnon eivai n 3.

ZwOoTA amavrnon eivai n 6.
To dlaypappa rou divetatl eivat did-
Ypauua 8éong - xpoévou, To oroio
oTNnV euBUYPAUN OMAAR Kivnon eival
Jla eubeia ypauun rou dlepxetat and
mv apxn Twv afovwv, 6nwg cupBai-
VEL WOVO Yla TO KlvnTto B.

$woTh amdvTnon sivai n 6.

SWOTH amavrnon sivai n y.
‘Onwg propoupe va doUpe areubeiag
arnoé 1o dldypappa, otov idlo xpovo At
MEPLOOOTEPO PETATOTILETAL TO KIVN-
TO T, eMopévwg, oUPPWVa UE TN OXE-

AX , ,
on u = A Ba €xel kal peyaAutepn

TaxutnTa.
vl 2 — 3 — A (meploodtepo Yetatorile-
Tal 10 Kvntd B, ylati Kiveital ye pe-
YaAUTtepn taxutnta) — 2 (ylati ekte-
AoUv uBUYPAUUN OUAAY Kivnon).

A (givat 10 km/h) — = —
A (uetatomidetat 30 km) — = —
A (apoU n Taxumtd Tou dev eival
10 m/s).

a. 4m/s.

6. Xpnowomolwvtag TIG OXEOCELG
x:u~tr’]t:§(u:4m/s)r{ou -

oxUoUV OTNV €UBUYPAUUN OMAAR
Kivnon, o mivakag CUUMANPwPE-
VoG €XEL WG €ENG:

©¢on (m) 0 50 24

Xpoévog(s)| O 12,5 6
a. 4s—8s.

6. 0s—4skai8s—10s.

Y- 5m/s.

U7Ax720m—0m75m s
T At 4s-0s /

8. 0m/s, yuati eivat akivnto.

€. 20m/s.
Ax 60m—-20m
( At~ 10s_8s ZQOm/S)

2ZwoTA andvrnon givai n 8.

ZwoTn amdvrnon eivai n 6.
2uykpivovtag v e&iowon mou dive-
Tat (x = 5t) ye mv avtiotolxn g Oe-
wplag NG eubUYPAPUNG OMAANG Kivn-
ong (x = ut), MPOKUMTEL TO {NTOUNEVO.
(748 ZwoTR amdavrnon givai n d.
loxUouv: 36 km/h = 10 m/s kat
X=U-t=10m/s-2s=20m.
P T (BpiokeTal ouvexwg otn B£on 8 m)
— 2 (Tamp®wTa 5s 1O KIVNTO A JETATO-
nideTat Katad 8 m, evw To KIvnto I pe-
Taroridetal kKatd 4 m) — A (givat un-
Sév, agpou eival akivnto) — Z (kat Ta
TplakivnTd Bpiokovtal téte 0N BEON
8 m) — = (apoU £xel ueyaAUTtepn ta-
xutnra).

(Aeg Bépa 6.6.)
~ Ax 1.500m

a. U= =725 =50m/s.
AX Ax 7.500 m
8 =T A= = 5oms
=150s.
Ax 15-10"m
EEA o= 5= 5005 -

=300.000.000 m/s 11 300.000 km/s.

Av 10 BABoG TG BAAacoag eivat ico
Je h, To nxntikd onua oe xpoévo 2 s
dlavuel andéotaon ion pe 2h. Apa:

g2 v
At At 2

(Aeg Bépa 6.6.)

a Uigi 1.200 m
60 s

=1.470m

== =20 m/s.
8. loxuel: 144 km/h = 40 m/s. Apa:
x 1200 m

0" doms - 0s

X=u-t=t=
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0 xpdvog teivat:

_ Xy 180m
X‘furtét*w 712m/sf153

2Tov idlo xpdvo TOo KIvntd B petato-
ni¢eTal kata:
Xo=Up-t=15m/s-15s5s=225m

AN6 TIG TaXUTNTEG TOU BivovTal Mpo-

6.29

KUTTTEL OTLKABE 1 S TO KIVNTO B Kiveital
Katd 3 mrneploodtePO. EMouévng, yia
va yivel n anootaon Petagu Twv dUo
Kivntwv ion pe 0,6 km =600 m, 6a

. , 600
TIPETIEL VA TIEPACOUV 3 s =200s.
loxtouv: 108 km/h =30 m/s «kat
30 min = 1.800 s. H petatomon g
MOTOOLKAETAG givat:

Xy =Uq-t=
=30m/s - 1.800 s =54.000 m

Tnv dla petatoron npayuarorolel
Kal TO auTtokivnTo, aAAd og Xpodvo:
30 min + 10 min = 40 min = 2.400 s

H TaxUutnTa Tou auTtoKIvrTou givat:
_ Ax 54.000m

= At~ 24005 ~ 225mis

a. loxuouv: 72km/h =20 m/s kat

340

90 km/h =25 m/s. O xpdvog nou
€Kave To KnTo A eivat:

X
X:U1~t1 $t1 = —
U1

EVW 0 XPOVOG TIOU EKAVE TO KIVN-
16 B givat:

X
X:U2~t2:>t2:U—2(t1 >t2)

ApouU n dlapopd xpbévou pe v
oroia gptdvouv gival 50 s, loxuet:

X X
At=t17t2:>Uf*f=5OS:>

1 U2
= x=5.000m
8. To Kvntd A €kave XpoOvo:
x 5.000m
1=y 20m/s =250s
VW TO KIVNTO B €kave xpovo:
X 5.000m
2_U72_ 25m/s =200s

a. Tn XPOVIKY oTiypr) t; = 3 s TO KI-

vNnTo €ival akivnTo, oTmoTE N TAXU-
mrta tou eivatuy = 0m/s.
Tn XPOVLKY OTyur to =5 s 1O KI-
vNnTo £xel TaxuTnTa:
~Ax 30m-10m
T At B6s—4s
Tn XPOVIKY OTLyuN| t3 = 7 s TO Kl-
vNnTo £Xel TaxUTNTA:
U3:g:40m—30m
At 10s—-6s
6. Todlypauuataxlumrag - xpoévou
(aiveTal oTo MAPAKATW OYXAUA.

U =10m/s

=2,5m/s

u(m/s)

10 —

2 4 6 8 10t(s)

(Aeg Bipa 6.7.)

a. H petarérion unoAoyicetal anod
TO €UPAdOV. ZTO XPOVIKS dLaoTN-
pa 0s — 30 s 1o KvnTd peTaTorti-
{eTal Katd:

Xy =20m/s-30s=600m
KalL OTO XPOVIKO  dlaoTtnua
30 s — 60 s petarortidetal Katd:

X2 =10m/s-30s=300m
Apa n GUVOAIKN HETATOTILON £ival
{on e 900 m.

6. To dldypaupa BEong - xpovou
(aivetal 0To MAPAKATW OXNUA.

x(m)

8001
600-
4001
200-

10 20 30 40 50 60 1(s)
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